
実 施 日
実 施 方 法
回 収 率 等

内訳 件数 ％
16～19 0 0
20～29 6 3
30～39 71 36
40～49 100 50
50～ 19 10
無回答 1 1

男 53 27
女 132 67
無回答 12 6

0～2 28 10
3～5 112 38
6～11 143 49
12～15 6 2
無回答 3 1

男 122 44
女 131 47
無回答 26 9

初めて 20 10
1～4 57 29
5～9 35 18
10～19 42 21
20～29 20 10
30～ 21 11
無回答 2 1

設問）1 公園の掃除について

満足できる 156 79
普通 39 20
満足できない 2 1
無回答 0 0

設問）2 木や花の手入について

満足できる 163 83
普通 32 16
満足できない 0 0
無回答 2 1

設問）3 交通指導員について

満足できる 165 83
普通 28 14
満足できない 3 2
無回答 1 1

設問）4

満足できる 135 68
普通 54 27
満足できない 5 3
無回答 3 2

設問）5

満足できる 177 90
普通 17 8
満足できない 1 1
無回答 2 1

設問）その他　　 　　何人で来ましたか?

一人 1 1
二人 89 45
三人 39 19
四人 34 17
五人 9 5
六人 7 4
その他 10 5
無回答 8 4

用紙配布数200枚、用紙回収数197枚。　用紙回収率は98.5パーセントであった。

　子供の年齢(複数回答あり)

　子供の性別(複数回答あり)

(令和6年度)　練馬区立大泉交通公園利用者アンケート集計結果

用紙を利用者に直接配付して、回答者が回収用箱に自由に投かんする方法とした。

令和 6年10月27日から令和 6年11月17までの期間に実施した。

ブランコや滑り台、砂場について

自転車、ゴーカートについて

　利用回数（年）

　アンケート記入者の年齢

　アンケート記入者の性別

項目


